

大众汽车向世博德国馆交付官方用车

4月14日,大众汽车集团(中国)携手上海大众和一汽-大众,将六辆官方用车交付给上海世博会德国国家馆。

大众汽车集团(中国)总裁兼CEO范安德博士在交接仪式上表示:“大众汽车集团是最早与中国汽车工业合作的跨国汽车企业之一,在近30年的岁月中见证了中国的发展与成就。本次世博会的主题是‘城市,让生活更美好’,德国国家馆的主题是‘和谐都市’——两者都体现了当今社会对可持续发展的关注与思考。因此,作为德国汽车工业的领先者,大众汽车集团(中国)与上海大众、一汽-大众共同为德国馆提供的官



方用车支持,是大众汽车集团(中国)与合作伙伴为实现未来美好愿景的郑重承诺。”

为了向更多上海市民、游客和世博参展人员提供便捷、安全、可靠、舒适的交通服务,由上海大众生产的3650辆途安世博专属出租车也于近日

在上海市内投入试运营。

此外,在世博会期间,大众汽车还将举办系列以新能源和混合动力为主题的汽车技术研讨会,开展混合动力车和电动车的试乘试驾活动,全面展示大众汽车领先的蓝驱技术和电动车技术。 清水

长安三大新研发基地挂牌

主攻新能源和商用车

4月17日,长安汽车在北京举行以“绿色、科技、责任”为主题的盛大新闻发布会,宣布长安汽车北京、哈尔滨和江西汽车研究院三大研发基地挂牌成立,由此形成长安汽车“三国七地”的全球研发新格局。新的研发基地将主攻新能源和商用车领域。

长安汽车目前已经在重庆、意大利都灵、中国上海、日本横滨建立了研发中心,

能够24小时协同并共享其全球技术资源,大大缩短了产品研发周期,降低了研发成本。三大研发基地同时挂牌,与原有研究基地形成既相互协同,又相互补充的良性关系。

据长安汽车集团总裁徐留平介绍,新挂牌三大研发中心中,北京研究院将面向华北地区进行研发工作,初步定位于商用车(轻卡)、新能源和政策研究。而哈尔滨和江西的

研究院为当地生产基地提供研发支持。

此外,在谈及长安集团一季度生产经营及业务整合情况时,徐留平表示,一切进展非常顺利:一季度,长安销售汽车73万辆,同比增长了75%;实现营业收入390亿元,同比增长82%;市场占有率达到15.8%,上升2.1个百分点,跃居中国汽车行业第二位。 张颖

沃尔沃中国公开赛完美收官

4月18日,第16届沃尔沃中国公开赛在苏州金鸡湖国际高尔夫俱乐部落幕,各路世界巨星与中国本土高手经过激烈争夺,为中国观众带来了一场顶级高尔夫盛宴。最终,韩国的梁容银获得了本次大赛冠军。沃尔沃汽车为赛事提供了45辆XC60和XC90官方用车,为参赛的顶尖球手提供了安全而尊贵的护驾服务。

沃尔沃汽车中国CEO柯力世博士说:“2010沃尔沃中国公开赛是沃尔沃在全球范围内赞助的第122场职业高尔夫赛,这是一项世界纪录。16年来,沃尔沃汽车一直伴随中国高

尔夫运动的发展,我对此感到非常骄傲。我们对中国市场的前景充满信心,并将通过更积极的市场战略加大品牌推广力度,使更多的人感受到高尔夫运动和沃尔沃品牌积极进取,富有人文素养的独特魅力。”

赛事期间,沃尔沃汽车携全线产品亮相于赛场,并为用户准备了一系列试乘试驾及高尔夫球互动体验活动,包括免费高尔夫培训,儿童/青少年高尔夫体验、花式高尔夫球表演等。观众还试驾了XC60,亲身体验沃尔沃独创的具有自动刹车功能的“城市安全系统”。

男人,也需要“安全感”

——车主点评 2010款雪佛兰景程

车主:赵先生,事业单位员工

车型:1.8L SE-MT;颜色:晶石黑;购买时间:2009年10月

适合自己才最好

一直在事业单位工作的赵先生,是个有着13年驾龄的老司机。在15万的预算里看了近10款车,多方比较后,最终他选择了景程。

安全性最重要

但赵先生坦言,让他打定主意选景程的,还是看中其安全配置。作为一款打入A级车价格区间的B级车,景程却坚持其高安全性的一贯定位。“我买车主要就是用于平日家庭出行,我当然希望能给我的家人最完美的保护。而在这点上,景程几乎是同价位车型中出类拔萃的!”

外表粗放的赵先生,对车的安全性能要求却是十分的细致。前排4气囊、预紧式安全带、超刚性安全车身、5星安全碰撞成绩……果然是行家,赵先生可以一口气报出五六项景程的安全亮点。“外形和动力之类也许还可以讲究一下,但安全性我是绝对

不会马虎的,这毕竟关系到一家人的生命安全。再说,男人,也同样需要安全感嘛,哈哈~~~~~”

省油是关键

除了安全,景程较低的使用成本,赵先生也很满意。赵先生原来开的是一辆越野车,上山下海的,的确是过瘾,可是高额的油耗负担太重,只能忍痛割爱。现在换了景程,说实话挺让他意外的,没想到这么一大车能这么省油,赵先生算了一下,景程在市区正常开也就是百公里7个多油,几乎和1.6L的车型差不多。

当然,油耗的高低很大程度上决定于驾驶技术和驾驶习惯,赵先生也给广大车友贡献了几条节油经:像平缓给油啦,避免急踩油门和刹车啦,及时根据速度换挡啦,停车等人时熄火啦……

“养成习惯后的省不少,这是我开车十多年的经验。”作为一个老司机,赵先生感叹不已,“总体说来,我觉得对于一款不到15万的中级车来说,雪佛兰景程真的将‘价值’做到了极致。”

未来 为我而来



美丽航程乐风呵护

乐风诚送美丽护航礼,全心全意守护你的旅程。

领先同级别的4气囊安全配备,
即日起至4月30日期间1.4L乐风风尚版送美丽护航礼包,
带给你全方位守护。



真爱五年
用“心”承诺

时尚精品家轿雪佛兰乐风上市已四周年,为回馈一路以来支持乐风的您。从现在起,凡购买乐风1.4升风度版或风尚版,即可享受“发动机重要部件质量保修期延长至5年/10万公里”的增值服务。乐风“安心”,您更安心。

您只需在享受此权益的5年内,确保每5000公里/3个月在上汽通用汽车特约售后服务中心内更换1壳通用汽车纯正机油1次,您就可以享受未来2年/6万公里的整车保修之外,在5年/10万公里内,当以下6种发动机重要部件发生质量问题需要更换时,获得免除配件费用的权益:

- | | |
|-------|-------|
| 发动机总成 | 发动机缸体 |
| 发动机缸盖 | 活塞 |
| 活塞连杆 | 曲轴 |
| 飞轮 | 凸轮轴 |

乐风 乐风
800-820-1912 | www.chevrolet.com.cn